
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 30.04.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 

1. Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Groma Nakla  – KS Damnica z dnia 27.04.2024r. 
Klub KS Damnica - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona 
kartka) w jednym meczu.  
 
KS Unison Machowino – KKP Garbarnia Kępice z dnia 28.04.2023r. 
Zawodnik nr 4 – Sebastian B.(KKP Garbarnia Kępice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Klub KS Unison Machowino – kara pieniężna w wysokości  300,00zł, na podstawie 
art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 §1 RD w zw. z art.20 RR – za 
niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
2. Słupska Klasa A/1: 
 
WKS Barton Barcino - KS Granit Kończewo z dnia 27.04.2024r. 
Klub KS Granit Kończewo - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
LKS Echo Biesowice – TKKF Stal Jezierzyce z dnia 27.04.2024r. 
Klub LKS Echo Biesowice - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 8 – Kamil Ż. (LKS Echo Biesowice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.77 lit.d RD - 
za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego, po zakończonym meczu.   
 

3.Słupska Klasa A/2: 
 
LZS Orkan Gostkowo – UKS Lider Rychnowy z dnia 28.04.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Damian M.(LZS Orkan Gostkowo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Opieka medyczna – Marcin B. (LZS Orkan Gostkowo) - kara zasadnicza: kara 
dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w 
wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.62 §1 w 
zw. z art.14 §1w zw. z art.69 §2 RD - za otrzymanie 2(dwóch) napomnień oraz krytyka  
sędziego po zakończonym meczu.   
 
 



4.Słupska Klasa B/2: 
 

WKS Nożyno - KS Magic Niezabyszewo z dnia 28.04.2024r. 
Klub KS Magic Niezabyszewo - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za 
otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub 
wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu.  
 

5.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
MKS Bytovia Bytów - UKS Byki Słupsk z dnia 21.04.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Karol I. (UKS Byki Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - 
za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 
MKS Chojniczanka 1930 Chojnice - KS Gryf Słupsk z dnia 27.04.2024r. 
Klub KS Gryf Słupsk – kara pieniężna w wymiarze 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.102 pkt.1 RD w związku z art.20 RR - za brak trenera  
podczas zawodów,  pomimo wpisania do protokołu. 
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


